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ATA Nº 46/2006 – Quadragésima quarta Sessão Ordinária do Terceiro 
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 17 de novembro de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como Presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilberto Arruda do PFL, Gilmar 
Arruda, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do 
PV, Marta Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC e Rita Andrade. 
Às 20:21 minutos, havendo número legal e sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Gurupi, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e 
convidou o Vereador Kita Maciel para a leitura do texto bíblico e a 
saudação costumeira aos visitantes. Logo em seguida, o senhor Presidente 
solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão 
anterior, que discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Após, o 
senhor Presidente, Vereador Lázaro Ribeiro solicitou a Primeira Secretaria 
da mesa diretora, Vereadora Rita Andrade a leitura do Expediente. ITEM 
01: PROJETO DE LEI Nº 018, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2006. AUTOR: 
Ver. Cabo Carlos. ASSUNTO: Altera a Lei Municipal nº 1.296, de 19 de 
fevereiro de 1999, que institui o acesso livre a Policiais Civis e Militares a 
eventos que menciona e dá outras providências. O presente Projeto foi 
encaminhado as Comissões Permanentes da Casa. ITEM 02: 
REQUERIMENTO Nº 061, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2006. AUTOR: Ver. 
José Henrique. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Cel. Deusamar Mota – Diretor do Departamento 
Municipal de Transito. ASSUNTO: Colocação de tachões (Tipo 
tartaruguinha) na Rua D, no cruzamento com a Rua M da Setor Malvinas. 
O Requerimento foi aprovado por unanimidade com os abonos dos 
Vereadores, Gilberto Arruda, Marta Barbosa e Rita Andrade. ITEM 03: 
REQUERIMENTO Nº 062, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2006. AUTOR: Ver. 
Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Governador da Estado do Tocantins ASSUNTO: Criação 
e Implantação de uma Policlínica Militar na cidade de Gurupi. O 
Requerimento foi aprovado por unanimidade, com abono dos Vereadores 
José Henrique, Gilberto Arruda, Adalberto Antero, Rita Andrade, Kita 
Maciel e Marta Barbosa. ITEM 04: REQUERIMENTO Nº 063, DE 08 DE 
NOVEMBRO DE 2006. AUTOR: Ver. José Henrique. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Cel. 
Deusamar Mota – Diretor do Departamento Municipal de Transito. 
ASSUNTO: Colocação de tachões (Tipo tartaruguinha) na Avenida Amapá, 
entre as Ruas 14 de novembro e Euridece Rodrigues Brito. O 
Requerimento foi aprovado por unanimidade com os abonos dos 
Vereadores, Gilberto Arruda, Marta Barbosa, Rita Andrade, Kita Maciel, 
Adalberto Antero e Cabo Carlos. Passou-se então para o Pequeno 
Expediente, como não ouve inscrições, o Senhor Presidente passou para o 
Grande Expediente. Fez usou da palavra o Vereador José Henrique, que 
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solicitou ao senhor Presidente que constasse em Ata como visita honrosa a 
presença dos Senhores, Joaquim Borges, Osmar Luiz, Giovane e Diocir. 
Usaram a palavra os vereadores Kita Maciel, Raimundo Feitosa, Cabo 
Carlos, que solicitou também do senhor Presidente que constasse em Ata 
a visita Honrosa do Presidente da Associação dos Cabos e Soldados, o 
Soldado Olívio e também a presença de sua filha, Alaine Ribeiro Gama.  
Não havendo mais inscritos no Grande Expediente, o senhor Presidente 
encaminhou os trabalhos para a Ordem do Dia. solicitando a 1ª Secretária 
da Mesa, Vereadora Rita Andrade que fizesse a leitura das matérias a 
serem apreciadas na Ordem do Dia. ITEM 01: PROPOSTA DE EMENDA 
MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 009. AUTOR: Poder Executivo 
Municipal. ASSUNTO: Institui o Programa de Recuperação de Créditos 
Fiscais – REFIS e adota outras providências. A Proposta de Emenda foi 
aprovada por unanimidade. ITEM 02: PARECER CONJUNTO DAS 
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 
009, DE 10 DE OUTUBRO DE 2006. AUTOR: Poder Executivo Municipal. 
ASSUNTO: Institui o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais – 
REFIS e adota outras providências. O parecer conjunto foi aprovado por 
unanimidade. ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº 009, DE 10 DE OUTUBRO 
DE 2006. AUTOR: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Institui o 
Programa de Recuperação de Créditos Fiscais – REFIS e adota outras 
providências. O Projeto foi aprovado por unanimidade em 1ª Votação. 
ITEM 04: PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI Nº 017, DE 10 DE OUTUBRO 
DE 2006. AUTOR: Ver. Kita Maciel. ASSUNTO: Estabelece proibições 
sobre a realização de concursos públicos nos sábados, para provimento de 
cargos públicos nas administrações direta e indireta municipal, inclusive 
autarquias, agencias e fundações públicas do município e no Poder 
Legislativo Municipal e dá outras providências. O parecer foi aprovado por 
unanimidade. ITEM 05: PROJETO DE LEI Nº 017, DE 10 DE OUTUBRO 
DE 2006. AUTOR: Vereador Kita Maciel. ASSUNTO:. Estabelece 
proibições sobre a realização de concursos públicos nos sábados, para 
provimento de cargos públicos nas administrações direta e indireta 
municipal, inclusive autarquias, agencias e fundações públicas do 
município e no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. O 
referido Projeto foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. Em seguida 
o Senhor Presidente, Vereador Lázaro Ribeiro, passou para as 
Considerações Finais. Como todos os inscritos declinaram o uso da 
palavra e não havendo nenhuma matéria mais a tratar, às 21:32 hs, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, agradecendo a 
todas pela presença e convidando a comparecerem na próxima Sessão. O 
teor completo das manifestações e apartes encontram-se gravados em CD 
de nº 045/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e seis.  
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Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 

 


